
                                                                               

Šest primerov: odkrivanje znakov radikalizacije 

1. A je bila inteligentna in priljubljena najstnica, ki je pomagala staršem in skrbela za mlajšo sestro in 

svoje stare starše. Bila je zaljubljena v glasbo in ples, knjige o Harry Potterju in kokakolo. Vse je bilo v 

redu, dokler ni prekinila razmerja s svojim fantom. Postala je vse bolj izolirana, potegnjena vase in 

depresivna. Starši so ji svetovali obisk zdravnika, a je to zavračala. Večino časa je preživljala v svoji sobi, 

v katero ni spustila niti staršev. Zdelo se je, da je izgubila zanimanje za vse stvari, ki jih je včasih rada 

počela, odtujila se je celo od svojih prijateljev. Kakorkoli, njeni starši nikakor niso pričakovali, da se bo 

odselila od doma in šla v Sirijo. 

2. B je bil visokoleteč študent, ki je želel postati inženir. Po smrti očeta v nesreči pri delu, je padel tudi 

njegov šolski uspeh in ocene so bile vse nižje. Tudi on se je distanciral od svojih prijateljev. Trdil je, da 

izobrazba ni več njegova prioriteta, medtem ko je na  svetu toliko nepravičnosti. Prav tako je postal 

nezadovoljen s tem, kako stvari potekajo v njegovi državi. Ni maral ne šole ne okoliša v katerem je živel. 

Čutil je, da ni pravično, da živi v tako revni soseščini, ki je ločena od preostalega mesta. Občutil je 

frustracijo, ranljivost in jezo na celotni svet. Tožil je o konstantnem občutku, da ga ljudje ne razumejo.  

Naenkrat je prišlo do spremembe v njegovem stilu oblačenja in zunanjem videzu: pustil si je rasti brado 

in nosil črna oblačila. 

3. C je bila odlična učenka skozi celotno srednjo šolo, zelo zainteresirana za okoljska vprašanja  in 

razočarana glede odziva družbe do teh zadev.  Želela je storiti nekaj za odpravo teh napak. Nekega 

popoldneva je C prisostvovala  okoljskemu protestu.  Bilo je zabavno in čutila je, da dela nekaj dobrega 

za družbo.  Uživala je v času preživetem znotraj te skupine. Zdelo se ji je kul. Pustila je šolo, da bi lahko 

ves čas preživela med novimi prijatelji v kampu sredi gozda, ki so ji zagotavljali, da bo naredila nekaj 

dobrega za družbo, če jim bo sledila. Navdušena je bila nad njihovimi idejami, ki so ugajala njenim 

čustvom in željam po reševanju sveta. Počutila se je pomembno v družbi enako mislečih posameznikov, 

v boju proti skupnemu sovražniku.  

4.  D je bil najstnik v podeželskem mestu, s problemi samospoštovanja in težavami z alkoholom.  Počutil 

se je zmeden in marginaliziran. Mislim je, da je edini način za popravo napak  preko moči in nasilja.  

Smilili so se mu ljudje, ki so trpeli in imel je veliko željo po tem, da jim pomaga in jim prinese olajšanje. 

Našel je ljudi, ki so delili to njegovo plemenito idejo. Postajal je vedno bolj argumentativen in 

dominanten v svojih mnenjih; nasilno je ukazoval tistim, ki se z njim niso strinjali. Začel je dvomiti v 

svojo vero in identiteto. Starši do ugotovili, da si je preko računalnika prenašal in spodbujal 

ekstremistične vsebine. 

5. E je bil tipični najstnik, dinamičen in pravi športni navdušenec. Vedno je bil precej religiozen, a cerkve 

ni obiskoval, dokler ni na spletu poslušal predavanja nekoga, ki ga je dojemal kot verodostojno  versko  

oblast. Postopoma je postajal vse bolj religiozen in pogosto izražal zaskrbljenost, da je njegova vera 

resno ogrožena.  

6. Y in njeni dve prijateljici so prosti čas preživljale na socialnih omrežjih. Imele so prijatelje na Twitterju 

po celem svetu. Bile so naveličane svojega preprostega življenja in pogosto govorile, da potrebujejo 

pustolovščine in razburljivost. Našle so prijatelje preko spleta, s katerimi se je zdelo, da imajo veliko 

skupnega in ki so jim zagotavljali, da jim bodo nudili pravi adrenalinski naboj. Tri dekleta so se hitro 



obrnila od prijaznih najstnic v džihadistke, pripravljene oditi v od vojne prizadeto oddaljeno državo, da 

bi se poročila z IS borci, ki jih še nikoli niso spoznala, prav tako pa so kradla in lagala družini. 
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